



Menu Osteria A Porto Doglio Villachiara

https://it.menulist.menu
Via Roma, 36, 25030 Villachiara, Italy, VILLACHIARA
(+39)0309947464 - http://www.osteriaaportodoglio.it









Qui troverai il <u>menu</u> di Osteria A Porto Doglio Villachiara in <u>VILLACHIARA</u>. Al momento ci sono 17 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Osteria A Porto Doglio Villachiara:

Si mangia genuino e anche il posto è molto accogliente con prezzi nella norma. Il mangiare e molto assortito con moltissima verità di vini di tutte le regioni italiane <u>Visualizza tutti i feedback</u>.

Menu Osteria A Porto Doglio Villachiara



Pasta

RAVIOLI

Riso

RISOTTO

Vino

VINO DELLA CASA

La Carne-Fleischgerichte

TAGLIATA DI MANZO

Caffè

CAFFÈ

Gnocco Fritto

GNOCCO FRITTO

Antipasti

VITELLO TONNATO

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

GORGONZOLA

FORMAGGIO

CARNE DI MAIALE

CARNE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
TAGLIATELLE
MINESTRA

PESCARE GELATO

Menu Osteria A Porto Doglio Villachiara



Osteria A Porto Doglio Villachiara

Via Roma, 36, 25030 Villachiara, Italy, VILLACHIARA

Orari di apertura:

Domenica 12:00-14:00 19:00-

23:00

Lunedì 19:00-23:00 Giovedì 19:00-23:00

Venerdì 19:00-23:00

Sabato 19:00-23:00

≥gallery image